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HTEC ze Silicon Valley kupuje český CertiCon  
a posiluje svou evropskou pozici v MedTech,  

průmyslu a automotive 
SAN FRANCISCO, CA – 5. března 2025 – HTEC, globální technologická společnost se 
sídlem v Silicon Valley, oznámila akvizici české hi-tech firmy CertiCon, která se 
specializuje na vývoj pokročilých digitálních řešení pro medicínské technologie, 
průmyslovou výrobu a automobilový sektor. 

HTEC koupil 100% podíl ve skupině SynergyCon, pod kterou spadá CertiCon i jeho 
dceřiné společnosti v Česku a na Slovensku. Celá skupina zaměstnává více než 380 
expertů, především softwarových architektů, vývojářů, testerů a systémových inženýrů, 
kteří působí v Praze, Plzni, Pardubicích, Olomouci, Ostravě, Žilině a Liptovském 
Mikuláši. 

Díky této akvizici se experti z těchto firem v České a Slovenské republice připojí k týmu 
HTEC, který již nyní čítá více než 2 500 specialistů. Společně budou pomáhat globálním 
firmám řešit komplexní inženýrské výzvy, zvyšovat efektivitu, snižovat rizika  
a urychlovat uvedení produktů na trh. 

Obě společnosti uspěly v přilákání výjimečných talentů a poskytování jedinečných 
příležitostí svým týmům tím, že se podílejí na vývoji složitých nových technologií pro 
globální klienty. 

Strategické partnerství a růstové ambice 

„Spojení s HTEC je pro CertiCon obrovskou příležitostí. Sdílíme stejné hodnoty a vizi 
a věříme, že tento krok našemu týmu umožní posílit svůj dopad, dále se rozvíjet  
a přispět k rozvoji globálních technologických inovací. Naši klienti budou těžit  
z rozšířených služeb a širších technologických možností. Hledali jsme silného partnera 
pro další růst CertiConu a v HTEC jsme našli ideální shodu.“ – Vladimír Mařík, zakladatel 
CertiConu. 

„Vstup strategického investora, jakým je HTEC, posouvá CertiCon na další úroveň. Mezi 
mnoha zájemci jsme si vybrali právě HTEC, protože patří mezi nejvýznamnější hráče  
v našem odvětví. Zároveň je stále dynamický, má jasnou vizi a dostatek prostředků pro 
další rozvoj.“ – Karel Kraus, spoluzakladatel CertiConu. 

HTEC i CertiCon dlouhodobě přitahují špičkové technologické talenty a nabízejí svým 
týmům jedinečné příležitosti pracovat na vývoji nejmodernějších technologií pro 
globální klienty. 
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„Jsem nadšený, že můžeme přivítat tým CertiConu v HTEC. Unikátní kultura této 
společnosti, postavená na aplikovaném výzkumu a úzké spolupráci s univerzitami, 
představuje skvělý základ pro rozvoj špičkových technologických talentů v Čechách  
i na Slovensku. Zároveň rozšiřujeme naše možnosti v oblasti zdravotnických přístrojů, 
průmyslové výroby a automobilového průmyslu – což jsou sektory, kde vidíme 
významný růst a kde můžeme klientům pomoci s vývojem technologií a aplikací umělé 
inteligence v silně regulovaných odvětvích.“ – uvedl Aleksandar Čabrilo, spoluzakladatel 
a CEO HTEC. 

EBRD podporuje expanzi HTEC v Evropě 

Tato akvizice byla podpořena Evropskou bankou pro obnovu a rozvoj (EBRD), která 
dlouhodobě spolupracuje se společností HTEC na expanzi jejích mezinárodních 
operací. Tímto krokem EBRD dále podporuje růst technologického sektoru  
a podporuje digitalizaci ve střední a východní Evropě.  

HTEC již má silné zastoupení v řadě evropských zemí, například v Srbsku, Slovinsku, 
Maďarsku, Bosně a Hercegovině, Rumunsku, Polsku, Německu, Španělsku, 
Nizozemsku a Švédsku, a díky svým akvizičním aktivitám – i s podporou EBRD – svou 
přítomnost nadále rozšiřuje. 

Technologické fúze a akvizice táhnou trh 

„Transakce v technologickém sektoru byly loni na českém trhu firem nejpočetnější. 
Velkou aktivitu v tomto sektoru čekáme i letos, čemuž nasvědčuje i prodej CertiConu. 
Ten by zároveň mohl být další předzvěstí postupného navracení amerických investorů 
do střední Evropy, které se dříve kvůli válce na Ukrajině spíše vyhýbali,“ sdělil Igor 
Mesenský, partner KPMG zodpovědný za fúze a akvizice, jehož tým prodávajícím 
pomáhal.  

„Technologické firmy obvykle přitahují více potenciálních kupců z celého světa, protože 
mohou snadno dodávat mezinárodně. Zase ale čelí ostré globální konkurenci, takže 
musí být opravdu dobré. Mnoho lidí myslelo, že technologické soupeření vyhrají Indové, 
protože jsou levnější a pracují nonstop. Prodej CertiConu ale ukazuje, že Evropané 
nejsou ze hry. V řadě případů si totiž udrželi výhodu v podobě lepšího know-how a vyšší 
kvality služeb,“ doplnil transakční poradce KPMG Petr Slabý, který obchod řídil.  

O společnosti HTEC 

HTEC Group Inc. je globální poskytovatel strategických digitálních služeb, návrhu 
softwaru a inženýrských řešení s využitím umělé inteligence. Specializuje se na finanční 
služby, zdravotnické technologie (MedTech), automobilový průmysl, pokročilé 
technologie, telekomunikace a podnikový software. HTEC pomáhá společnostem 
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Fortune 500 i rychle rostoucím firmám řešit složité inženýrské výzvy, optimalizovat 
náklady a urychlovat uvedení produktů na trh. Firma se zaměřuje na přilákání 
nejlepších technologických talentů a svých více než 20 center excelence strategicky 
umisťuje po celém světě. 

O společnosti CertiCon 

CertiCon je přední poskytovatel softwarových a hardwarových řešení s více než 30 lety 
zkušeností. Specializuje se na informatiku řízenou umělou inteligencí, aplikovaný 
výzkum a vývoj produktů od návrhu až po rozsáhlé nasazení. CertiCon přináší inovativní 
řešení v oblastech MedTech, průmyslu, automobilového sektoru a telekomunikací, 
pomáhající klientům optimalizovat procesy, zvyšovat efektivitu a podporovat digitální 
transformaci. Firma úzce spolupracuje s globálními partnery a univerzitami na vývoji 
inteligentních technologií budoucnosti. 

 


